

不愿到异地工作选择辞职

# 职工能否获得单位经济补偿?

**晚报讯** 不愿到异地任职,因此想离开单位,能否获得经济补偿?19日下午,职工康某致电如东县人社局咨询。局信访办主任徐宝华表示,主要看签合同时所依据的客观情况是否发生了重大变化,而这需要根据多种因素综合判断。

康某家住如东县城,距离工作单位不到2公里,对单位、岗位和收入都挺满意。由于在技术员岗位上成绩突出,5年中3次被评为“年度先进工作者”,今年年初还被提拔为技术科副科长。前不久,位于岔河镇工业园区的分公司一车间主任退休,公司决定安排康某接替。新单位离家50多公里,家中小孩和双亲照顾不到,妻子又在马塘镇工作,康某权衡再三后决定辞职。想了解这种情况下辞职能否获得单位的补偿,他便打来电话

咨询。

徐宝华告诉他,根据法律规定,并结合近几年法院审理此类案件所形成的裁判观点,劳动合同订立时所依据的客观情况发生重大变化,致使劳动合同无法履行,经当事人协商不能就变更劳动合同达成一致的,双方可以解除劳动合同,用人单位应依法支付劳动者相应的经济补偿。

“是否支付经济补偿,前提是判断去新的地方工作,是否属于劳动合同订立时所依据的客观情况发生重大变化,致使劳动合同无法履行。”徐宝华说,如果新工作单位地址属于同一行政区域,公共交通可以到达的,不属于“客观情况发生重大变化”;如果新工作单位在不同行政区域,对劳动者造成的影响难以消除的,且无法协商一致,则属于“客观情况发生重大变化”。因此,如果属于

“客观情况发生重大变化”的,劳动者不去,就是双方未能就变更劳动合同内容达成协议,此时企业主动解除劳动合同,就应支付经济补偿;企业不主动解除劳动合同,劳动者也可以自己提出解除劳动合同,企业也应支付经济补偿。反之,劳动者不去就属于不服从企业正常调动安排,可按规章制度对违纪劳动者进行处理,劳动者主动辞职也很难获得经济补偿。

就此案来说,能否认定为“客观情况发生重大变化”,需要根据距离远近、公司是否提供交通工具、是否给予交通补贴、是否调整上下班时间等因素,以及工作地点的变更是否给劳动者的工作、生活各方面带来实质性的不利等,进行综合比较和判断。

通讯员钱德明  
记者何家玉

## 招待客户需用钱 开设赌场来增收 两男子被提起公诉

**晚报讯** 既想维系客户又想增加收入,启东两男子竟用开设赌场的方式,给客户娱乐消遣的同时从赌局中抽头渔利,最终难逃法网。近日,启东市人民检察院以蒋某、王某涉嫌开设赌场罪对二人提起公诉。

去年年底,启东大葱种植户蒋某和王某像往年一样联系了一批收大葱的客户来到启东。为维系这些老客户,蒋某

和王某会负担他们在启东的吃住、娱乐等费用。蒋、王二人原本就喜欢打牌娱乐,时间一长,两人便萌生了给客户们开赌博场子的念头,这样让他们消遣的同时还可以从中抽头贴补开销。说干就干,二人随即请了四个“靠得住”的兄弟负责抽头和望风,还专门购置了对讲机,方便望风人员通风报信。

他们以为一切都天衣无

缝,殊不知他们的行踪却已被警方发觉。去年12月26日至27日期间,蒋某和王某以麻将牌“筒子杠”形式组织客户们在启东某酒店房间内开设赌场三次,抽头26000余元后,很快便被警方查获。

目前该案正在进一步审理过程中。

通讯员王舒婷 何杰  
记者何家玉

## 南通交警闪电出击 外省嫌犯被追逃 三天之后即落网

**晚报讯** 近日,南通交警高速八大队借助科技信息化手段,成功将涉嫌参与金融诈骗的在逃人员郭某某抓捕归案。

郭某某今年32岁,落网前3天刚因涉嫌金融诈骗被贵州省道真仡佬族苗族自治县公安分局列为网上逃犯。南通交警高

速八大队民警发现郭某某在南通有活动轨迹后迅速行动,通过信息研判,进行大量数据分析,确定了其日常踪迹。5月19日清晨,警方组织人员经过一上午的蹲守,于上午11时发现郭某某驾驶车辆出现在海安市达欣大道附近,随即拦停车

辆盘查,确认其身份信息后实施了抓捕。

经查,郭某某因涉嫌将名下信用卡交于他人,并伙同他人利用信用卡额度进行骗贷行为,涉嫌参与金融诈骗。目前,郭某某已移交贵州警方调查处理。记者张亮 通讯员宋嘉

## 收购电缆实为偷 还喊儿子来帮忙 父子俩双双获刑



**晚报讯** 都说父母是子女的第一任老师,但男子张甲身为人父不但不以身作则,自己行窃还喊儿子“帮忙”,最后把儿子也带进了坑。记者19日了解到,启东法院审理了一起盗窃案,张甲被判处有期徒刑一年八个月,并处罚金;张甲的儿子张乙被判处有期徒刑十个月,缓刑一年三个月,并处罚金。

张甲曾因盗窃罪被判处有期徒刑三年,后来从事买卖废品的生意。2021年6月中旬,他听说某工地里有挖机挖断的电缆线,决定晚上去偷,考虑到自己一人无法搬动,他便打电话给儿子张乙,声称自己收购了一批电缆线,需要其夜里一起帮忙搬运。当张乙问及“收购电缆为何这么晚去”时,张甲还拿出做父亲的威严道,“别管那么多,喊你去就去。”张乙便没再多问。

通讯员陆渝宁  
记者王玮丽

当晚9点多,张甲喊儿子出发,张乙仍怀疑电缆来路不正,继续追问父亲,而此刻的张甲早已被贪念冲昏头脑,只好“坦白”收购的是他人盗窃所得的电缆线。蒙在鼓里的张乙以为收购盗窃的电缆就没事,便答应了下来。

到达目的地后,张乙开车在附近等候,张甲采用切割机割断电缆线的手段,窃取放在该处电缆线61.51米,并搬运至张乙车内。随后,二人把车开往常州某市场销赃。经启东市价格认定中心认定,上述电缆线价值合计39000余元。

启东法院经审理认为,张甲以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪;张乙明知是犯罪所得而予以转移,其行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,均应依法追究刑事责任。综合二人的犯罪情节和悔罪表现,该院作出前述判决。(文中所涉人物均为化名)

# 更俗剧院

最新演出信息

动画《坏蛋联盟》

米歇尔·道克瑞主演《唐顿庄园2》

屈楚萧、张婧仪主演《我要我们在一起》

埃迪·雷德梅恩主演《神奇动物:邓布利多之谜》

任贤齐、任达华主演《边缘行者》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380  福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

# 彩市盛宴! 体彩大乐透15周年庆10亿大派奖正式开启! 即开票“好运十倍”派奖活动期顺延啦!

体彩大乐透15周年庆10亿大派奖正式开启,自超级大乐透第22040期(2022年4月11日20:10开售,4月13日开奖)开始,预计持续20期。活动期间,追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与。

根据派奖规则,一等奖派奖金额3亿元,每期派送1500万元;二等奖派奖金额1亿元,每期派送500万元。派奖期间,符合参与条件且中得一等奖或二等奖的彩票,将按注均分当期派奖奖金,单注奖金最

高可翻倍,大奖幸运翻倍,小奖同样值得期待!今年的固定奖派奖回馈力度再次升级,派奖总金额高达5.6亿元,为历次派奖之最,将惠及更多购彩者。

派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖项,单注奖金将提升50%。

今年恰逢大乐透上市15周年,这次的10亿元大

派奖活动更大力度普惠大众,让更多购彩者享受派奖的乐趣。想参与的您可走进身边的体彩网点感受这次派奖盛宴。

为回馈广大购彩者对福利彩票一直以来的关心与支持,江苏福彩即开型福利彩票“好运十倍”游戏派奖活动期顺延啦!

活动截止时间自2022年4月28日24时延长至2022年6月30日24时止。活动期间,若750万元派奖资金提前用完,则次日停止。若2022年6月30日派奖资金未使用完,活动停止。

刮“好运十倍”,好运加倍!